

Володимир Холявка
Українець з Лемківщини світової слави літун

"Людина яка ніколи не вгнулася"

Великої світової слави капітан літунства Володимир Кліш народився в українській родині Клішів, в українському селі Улюч над Сяном, Лемківщина, Західня Україна, в 1893 році. Покликааний до австрійської армії, перебрав літунський вишкіл у Вінер Нейштад в Австрії, звідкіля робив налети на італійському фронті. Після 1-шої світової війни виїхав на дальший вишкіл під кермою вже тоді широко відомого комунікаційного інструктора (пізнішого німецького маршала "Люфтваффе") Мільча. Опісля виїжджає до Англії, саме в часі створення так зв. "Ферри Команд", тут його з місця покликають перевозити з Канади, будованих в Америці, воєнних літаків-бомбовозів для Королівського Бритійського Літунства.

Капітан Володимир Кліш перелетів тоді 23 рази через Атлантийський океан. У 1943 році летів з Монтреалю т. з. "ключем" трьох велетенських літаків; два з них під ряд загорілися та разом з літунами впали в океан та потонули. Ведений капітаном Клішом третій літак у дорозі з Гренляндії до Ісландії теж загорівся. Горіючим літаком долетів він до берегів Ісландії, але на побережжі було багато жінок з дітьми, що купалися в морі та грілися на прибережньому піску; наглим скрутом спрямував літун Кліш горіючий літак на

бік, щоб не побити людей та в наслідок цього на куски розбився його літак. За цей геройський вчинок в обороні людського життя, не дбаючи рівночасно про своє, відзначено його орденом "Ейр Форс Крос". Під кінець 2-ої світової війни призначено його до спеціальної ескадри перевозити найвищих державних достойників (В. І. П. Флейт), де капітан Володимир Кліш на 55 році свого життя, — пролетівши понад 14 тисяч годин у воздуху, перейшов на становище бюджетового контролера в Дирекції французьких літунських "Ейр Франс" у Лондоні, де його всі звали "людиною, яка ніколи не вгнеться"

Після двадцятьох літ найвідповідальнішої праці, перейшов на емеритуру, відзначений почесним членом товариства працівників "Ейр Франс". Помер у дні 16 серпня 1969 р., похоронений біля своєї 5 літ скорше помершої дружини, на цвинтарі 18 серпня 1969 р. в місцевості Нютон Аббат к. Лондону.

Вічная Пам'ять Українському Лицареві з княжої Лемківщини!

Крім незлічимих приятелів у всьому світі, полишив у глибокому смутку рідну сестру Софію Холявка з дочкою Степанією Глинка в Торонті, рідню в старому краї та на еміграції.